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Τον πάστορα Δρ. Olav Fykse Tveit Γενικό Γραμματέα του Παγκοσμίου Συμβουλίου Εκκλησιών
δέχθηκε σε ακρόαση στις 10 Οκτωβρίου 2014 ο Αγιωτάτος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών Κύριλλος. Η συνάντηση φιλοξενήθηκε στην Πατριαρχική κατοικία της Ιεράς Μονής Αγίου
Δανιήλ Μόσχας.

Επίσης παρέστησαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Πρωθιερέας Μιχαήλ Gundiaev,
εκπρόσωπος του Πατριαρχείου Μόσχας στο Παγκόσμιο Συμβούλιο Εκκλησιών, και ο Ιερομόναχος
Στέφανος Ηγκούμνωφ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των δαχριστιανικών υποθέσεων.

Καλωσορίζοντας τον υψηλό επισκέπτη ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος ανέφερε ιδιαίτερα: «Θέλω να
ξεκινήσουμε τη συζήτησή μας με την αναφορά στη συνεδρία της Κεντρικής Επιτροπής του Π.Σ.Ε.
το παρελθόντα Ιούλιο στη Γενεύη. Μελέτησα το σχετικό υλικό και πρέπει να ομολογήσω τη θετική
εντύπωση που αποκόμισα από το έργο. Ακόμα και το θέμα, το οποίο προβάλλεται τώρα, δηλαδή της
ειρήνης και της δικαιοσύνης, είναι άκρως επίκαιρο. Ως Εκκλησία στη θεώρησή μας του έξωθεν
κόσμου και ιδίως του πολιτικού κόσμου, πάντα τονίζουμε την ανάγκη συνδυασμού κάθε
ειρηνευτικής πρωτοβουλίας με τη δικαιοσύνη, διότι χωρίς τη δικαιοσύνη είναι πολύ εύθραυστη η
ειρήνη. Είναι τελευταία που απευθυνόμενος στο Ουκρανικό μου ποίμνιο συνέχεια ομιλώ για την
ανάγκη της δικαιοσύνης, η οποία είναι απαραίτητη προκειμένου να επιτευχθεί η πραγματική ειρήνη
στην Ουκρανία. Είναι σημαντικό να εκλείψει κάθε διάκριση σε βάρος των ανθρώπων για
γλώσσικούς, εθνικούς και θρησκευτικούς λόγους».

Τα μέρη υπογράμμισαν τη σημασία συντονισμού των καταβαλλομένων από τις χριστιανικές
Εκκλησίες και διεθνείς διαχριστιανικούς οργανισμούς προσπαθειών προς τη διευθέτηση τόσο της
κρίσεως στην Ουκρανία, όσο και των συγκρουσιακών καταστάσεων σε άλλες περιοχές του κόσμου.

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον δόθηκε στις συμφορές των χριστιανών στη Μέση Ανατολή, λαμβάνοντας
υπόψη την επιδείνωση της καταστάσεως εξαιτίας των εξτρεμιστικών ενεργειών της ομάδας
«Ισλαμικό κράτος» και αντιμέτρων τα οποία λαμβάνονται από τινες δυτικές χώρες προς καταστολή
της ως άνω ομάδος.

Σύμφωνα με τον Γενικό Γραμματέα του Π.Σ.Ε. κατά τη διευθέτηση της κρίσεως στη Μέση Ανατολή
είναι μεγάλη ανάγκη να λαμβάνεται υπόψη η γνώμη των ντόπιον θρησκευτικών ηγετών και
εκπροσώπων όλων των εθνικών ομάδων. Υπό αυτή την ένοια χρειάζεται η αναβάθμιση και του
διαθρησκειακού διαλόγου.

https://en.wikipedia.org/wiki/Olav_Fykse_Tveit


Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος πιστεύει ότι το Παγκόσμιο Συμβούλιο Εκκλησιών δύναται να
διαδραματίσει από τους κορυφαίους ρόλους στη διεξαγωγή του ἐν λόγῳ διαλόγου και το
συντονισμό της διαχριστιανικής συνεργασίας στο θέμα ειρήνης.

Τέλος, συζητήθηκαν έργα τα οποία έχουν σχέση με την ανθρωπιστική συνεργασία του
Πατριαρχείου Μόσχας και του Παγκοσμίου Συμβουλίου Εκκλησιών.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51019/
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